

### 时刻防范化解环境社会风险

本报讯(记者徐广珍)为提高各地各部门环境社会风险意识,强化防范化解环境社会风险能力,6月6日上午,省生态环境厅邀请有关“邻避”问题防范化解专家为湛江市各县级党政领导干部授课,我市各有关单位负责人在廉江分会场参加。

会议指出,“邻避效应”对于政府、社会、群众以及建设方都形成不良影响,要提高各地各部门对于“邻避”效应的认识以及应对措施的充分分析、研判,建立联席会议机制提升各地各部门的协作,科学防范,妥善处理好“邻避”风险的情况。

会议强调,各方、各部门要严格落实生态环境保护“党政同责”、“一岗双责”要求,做好属地职责范围内的环境社会风险防范化解工作,全力将环境社会风险降到最低;各地要保持高度警惕,时刻绷紧防范化解环境社会风险这根弦。常观大势,常思大局,全面排查“邻避”项目推动过程中存在的不稳定因素,努力做到防范在先,发现在早,化解在先;各地、各部门要精准研判“邻避”项目环境社会风险,系统谋划,多方联动,妥善处理公众利益诉求,切实做好重大建设项目社会矛盾化解,不让小风险演化为大风险。

### 为汽车总站搬迁做调研工作

本报讯(记者罗章)为落实市十六届人大四次会议议案和代表建议办理工作的通知要求,端午节前夕,市人大常委会组织开展关于搬迁廉江汽车总站并建设休闲公园的议案办理调研工作。

市人大常委会相关领导和部分委员、职能部门负责人到廉江汽车总站和新选址项目进行实地调研,听取相关情况汇报。廉江汽车总站位于中山二路路段,由于路面较窄,交通量大,进出车辆经常造成交通堵塞,存在较大的安全隐患,群众对汽车总站搬迁呼声很高。为此,市人大常委会相关领导在调研中要求要统一思想,提高议案办理的政治站位;相关职能部门要明确职责,全力推进;市人大常委会要依法监督,加快推进议案办理进度,向人民群众交上一份满意的答卷。

据悉,廉江新汽车总站选址在城区西北面北部湾大道边吉水镇上大坡村对面,用地106亩,投资估算1.5亿元,项目完成后可提高我市城市品位,并有效缓解城区交通压力。

**芳福茂茶**  
Lianfumei Tea  
廉江市芳福茂茶业有限公司  
地址:廉江市通山103号 电话:6673106

**仙人掌**  
湛江人已经喝了66年  
400 558 7721

## 妇女干部接受党性教育培训

本报讯(记者肖挺 通讯员苏思恩)近日,市妇联第九届执委、各战线部分妇女干部共47人,到井冈山接受党性教育专题培训。

市妇联主席黄桃在开班仪式上作动员讲话,要求全体学员坚定理想信念,领会井冈山精神的丰富内涵,汲取革命力量,做到学有所思、学有所用、学有所成。

全体学员,齐唱国歌、颁发军帽、授旗……在庄严肃穆的氛围中,拉开了此次学员们体验式学习的序幕。专题教学,听老师传教,了解井冈山斗争的斗争历史;现场教学,感受革命先烈的坚定信念;场景教学,观实景演出,再现“井冈山时期”的峥嵘岁月;体验教学,重走红军路,寻找无私无畏的红色足迹;听“后代”追忆,感受革命先烈的伟大品格。将井冈山精神浓缩在学习培训中,寓教于“景”,寓教于“行”,使每位学员的心灵受到一次前所未有的洗礼。学员们井冈山革命烈士陵园,茨坪毛泽东故居、井冈山革命博物馆,开展了主题为学习井冈山英烈,终于理想,无私奉献崇高精神现场教学。在大井朱德、毛泽东故居,开展了主题为勤于学习、善于思考、勇于实践的现场教学。在茅坪八角楼、象山庵,开展了主题为实事求是、勇于创新精神的现场教学。

学员们穿红军服,开展学习部队整编,重走朱德、毛泽东挑粮小道,重走红军路,制作红军餐等主题学习活动,体验红军生活,参观黄洋界保卫战旧址,体验红军不怕牺牲、艰苦奋斗、勇于胜利的精神。

井冈山之行最大的感受是接受教育,接受洗礼,升华精神,净化心灵,通过这次学习,要传承“坚定信念,艰苦奋斗,实事求是,敢闯新路,依靠群众,勇于胜利”的井冈山精神。联系实际,学以致用,真正把学习的成果,用到实际工作中去。

### 我市开展世界环境日宣传

本报讯(记者林达琳 通讯员钟智)“只要我们共同努力,倡导勤俭节约,减少污染,绿色低碳,文明健康的生活方式和消费模式,天将更蓝,水将更清,山将更绿,我们的家园将更美好。”一位市民在观看环保知识展板后激动地说。6月5日,湛江市生态环境局廉江分局在市民公园举行世界环境日宣传活动,吸引了众多市民前来咨询。

据了解,我市高度重视生态环境保护,秉持绿水青山就是金山银山的重要理念,倡导人与自然和谐共生,努力建设美丽廉江。为迎接6月5日世界环境日的到来,湛江市生态环境局廉江分局以“环境保护,生态文明,绿色生活”为主题,在各中小学开展“美丽廉江”板报比赛,并将板报摆在市民公园展出。各中小学还上一堂生动有趣的环保知识课,让学生从小学会用实际行动保护环境,节约资源,争当一名优秀的环保小卫士。在世界环境日开展的环保知识宣传活动中,设立环保论坛,开展环保法律法规咨询,受理环保投诉,并发放1000多份环保知识手册,环保宣传册。

### 吉水人大代表视察吴川新农村

本报讯(通讯员梁秀玲)为了开展好“代表活动日”活动,近日,吉水镇人大代表组织人大代表前往吴川镇视察新农村建设。

当天,驻吉水镇的人大代表19人前往吴川市塘缀镇湖琳赤里村和吴川镇塘缀街社区视察。湖琳赤里村响应新农村建设号召,村中乡贤出资将村庄重新规划建设别墅群,新村建设还配套绿地公园,灯光球场、综合文化楼、文化广场以及生态风景塘等;塘缀街社区历来文化底蕴深厚,人才辈出,全面开展新农村建设,效果显著。通过视察,代表们感触颇多,都说要更好地发挥人大代表先锋模范作用,为新农村建设谋划出力,让群众过上宜居小康生活。

## 心怀感恩 梦想启航

### 廉江中学举行2019届高三毕业典礼

本报讯(记者李廷赋 陈希宇)6月9日下午,高考结束。廉江中学在大操场举行2019届高三毕业典礼,校长张旭为高三同学上“最后一课”,表彰优秀毕业生,为1730名毕业生颁发毕业证书和毕业纪念册。毕业典礼上,张旭寄语同学们,坚定信念,以理想之光照亮人生;热爱祖国,以家国情怀创造辉煌;学会感恩,以仁爱之心拥抱社会;眷恋母校,以赤子之心回报学校。他说,今天的毕业只是人生旅途中的一个驿站,希望你们不忘初心,牢记以前立下的成为科学家、文学家或者解放军的理想抱负,坚守信念,不屈不挠。也希望同学们不管以后学历多高、成就多大,都不要忘记父母的养育之恩、母校的栽培之恩、师长的教导之恩、祖国的托举之恩。张旭说,今年11月2日廉江中学将迎来百年华诞。一百年来,无数廉江校友秉承校训精神,自强不息,开拓创新,成为行业精英,社会栋梁,为国争光,为母校争光。他们都是你们的榜样。希望你们用“廉中校友”这个亲情纽带,携手共进,互助共赢的诗篇。



图为毕业典礼 陈希宇 摄

毕业典礼表彰优秀毕业生,并为全部同学颁发毕业证书和毕业纪念册。

业证书,对同学们给予诚挚的祝福。学生代表在发言中说,我们在廉中三年收获了知识和友谊,同学们一起面对困难、共同成长,经历了非常宝贵的时光。感谢母校,感谢老师,感谢同学,我们将继续努力,不负母校的期望。今天我们以母校为傲,明天母校以我们为豪。

## 打造中西家具文化的引领者

### ——记廉江一品木业有限公司陈振瑞

本报记者 李文静

为零,从没有收到客户因产品质量问题的投诉。

经过二十多年工艺的沉淀,陈振瑞不断追求,执着奋进,坚持以市场为导向,不断创新的产品理念,融探了中西家具文化的精髓,铸就了一品家具产品的稳定、卓越、独特的品质。设计产品秉承英国皇室贵族血统,悠然大气、富丽清秀,原木色加深配以金属铜片浮雕点缀,结合中式花雕,以铜线为中心配以自然花草,预示回归自然,彰显出高贵典雅的设计理念。无论是完美的弧形设计,还是复杂的高雅造型,无不透露出奢华沉稳的静态美感,带给人无限的想象空间。

陈振瑞细心做好每一个环节,用心做好每一件产品。他以严密的质量管理体系,奠定了高品质的坚实基础。他设计出了一系列铜雕木复合家具,拿到了多项国家实用新型专利。在他带领团队的设计技术的支持下,公司通过了省级技术中心和高新技术企业认定评价。在2003年获得美国家具产品最高奖



陈振瑞在产品生产线第一线 李文静 摄

项“金博奖”,2015年获得湛江市工业设计大赛二等奖,2018年廉江红橙节展会的展位布展工作,获得“展位布展一等奖”,产品设计方面拥有发明专利1项,6项实用新型,71项国家发明专利。他所设计的产品

远销欧、美、日等全球40多个国家和地区,并且是中东地区唯一的家具免检产品品牌。“耐得住寂寞,守得住清贫,不急功近利,不贪图名利。”这是陈振瑞对于工匠精神的理解。

1.【投诉】青平镇来福田村灌溉用的河道过水桥上游被损坏严重  
苏先生反映青平镇来福田村村委会来福田村灌溉用的河道过水桥上游被损坏严重,村民无法灌溉,望相关部门尽快检查处理。

青平镇回复:苏先生反映的上述问题,镇政府有关部门人员已到现场了解情况,经查,这个灌溉用的河道过水桥是农村修建引来水灌溉的,上级政府并没有这项维修资金,只能靠本村群众集资维修解决。

2.【投诉】吉水镇上坝仔村新建的化粪池与新建的水井十分临近  
市民反映吉水镇大金村委会上坝仔村的村民,村中新建的化粪池与新建的水井相距40-50米,市民担心存在污染,现希望相关部门尽快跟进处理。

吉水镇回复:您好!经核实,你村新建的化粪池是由你村自行选址建成的,且该化粪池由水泥浇筑,离水井尚有一段距离,污水是经过三级过滤后通过排污管排放的,渗透到地下的可能性较低。

# 响应祖国召唤,踊跃报名参军!

### 遗失声明

廉江市青平镇樟木根村56号李元应遗失《优抚证》,编号:湛战0801921,声明作废。  
廉江市安铺镇中间村2号戚景毅遗失廉江市公安局2014年签发身份证,声明作废。  
广东省廉江市安铺镇安东三横巷34号许琴逸遗失廉江市公安局2015年6月签发身份证,声明作

废。  
廉江市安铺镇龙沟村59号罗炳锐遗失廉江市公安局2015年签发身份证,声明作废。